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Kooperačná rada UMR „Poprad-Svit-Kežmarok“: 

 

 

 

 

volí za overovateľa zápisnice:  
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schvaľuje program zasadnutia Kooperačnej rady UMR „Poprad-

Svit-Kežmarok“ 
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Dôvodová správa 

 

Na základe Vstupnej správy k Integrovanej územnej stratégii územia udržateľného 

mestského rozvoja UMR „Poprad-Svit-Kežmarok“ schválenej Kooperačnou radou UMR 

„Poprad-Svit-Kežmarok“ dňa 15.12.2020, mesto Poprad pristúpilo k spracovaniu  Integrovanej 

územnej stratégie UMR „Poprad-Svit-Kežmarok“ na roky 2021 - 2027 s výhľadom do roku 

2030 (ďalej len „IÚS UMR“). 

 

IÚS UMR nie je spracovávaná ako súčasť PHRSR, ale ako samostatný dokument. 

Je spracovaná externým dodávateľom a v zmysle zákona o príspevkoch z fondov Európskej 

únie č. 121/2022 Z. z. je schvaľovaná Kooperačnou radou. 

 

Spracovanie strategického dokumentu bolo sprevádzané viacerými komplikáciami, primárne 

absentujúcimi metodickými usmerneniami zo strany Ministerstva investícií, regionálneho 

rozvoja a informatizácie SR (ďalej len „MIRRI“), ktoré publikovalo prvotnú verziu Jednotného 

metodického rámca pre prípravu integrovaných územných investícií v Slovenskej republike 

v programovom období 2021 – 2027 (ďalej len metodika) v roku 2020. Metodika bola následne 

upravovaná, pričom verzia 2.0 bola zverejnená v auguste 2022 a momentálne sa pripravuje 

tretia verzia dokumentu, ktorá do značnej miery mení pohľad na integrované územné investície.  

 

Nakoľko zo strany MIRRI nie sú schválené všetky relevantné programové dokumenty, 

nie je možné schváliť IÚS UMR ako finálnu verziu. Na schválenie predkladáme Kooperačnej 

rade IÚS UMR vo verzii 1.0, ktorá je vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti vo vysokom 

štádiu rozpracovanosti. Po schválení relevantných programových dokumentov bude 

aktualizovaná verzia IÚS UMR, vrátane aktualizovaného projektového zásobníka predložená 

Kooperačnej rade na schválenie.  

 

IÚS UMR, verzia 1.0. je dostupná na stránke: https://www.poprad.sk/stranka/kooperacna-rada-

umr-poprad-svit-kezmarok  
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NÁVRH NA UZNESENIE 

 

 

 

 

Kooperačná rada UMR „Poprad-Svit-Kežmarok“: 
 

 

 

 

schvaľuje Integrovanú územnú stratégiu UMR „Poprad-

Svit-Kežmarok“ na roky 2021 - 2027 s výhľadom do roku 

2030, verzia 1.0 

 

 

 

 

 


